

## 正誤表

令和3年経済センサスー活動調査 産業別集計（製造業）（高知県分）に関する集計結果のうち、令和4年10月31日公表の概要資料について、下記のとおり、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
3 市町村別 (3) 製造品出荷額等	増加：2市町 減少：15市町村	増加：3市町 減少：15市町村